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2018-2019学年度七年级上册 第2章 整式的加减  单元测试卷
一．选择题（共10小题）[来源:Zxxk.Com]
1．下列说法中，正确的是（　　）
A．[image: image46.png]


不是整式


B．3是单项式


C．[image: image2.jpg]3abe




的系数是﹣3，次数是3


D．多项式2x2y﹣xy是五次二项式


2．下列每组单项式中是同类项的是（　　）
A．2xy与﹣[image: image3.jpg]



B．3x2y与﹣2xy2
C．[image: image4.jpg]


与﹣2xy
D．xy与yz


3．下列各式合并同类项结果正确的是（　　）
A．3x2﹣x2=3
B．3a2﹣a2=2a2
C．3a2﹣a2=a
D．3x2+5x3=8x5


4．下列说法正确的是（　　）
A．x的系数是0
B．y不是单项式
C．0.5是单项式
D．﹣5a的系数是5
5．单项式2a3b的次数是（　　）
A．2
B．3
C．4
D．5


6．在代数式a+b，[image: image5.jpg]


 x2，[image: image6.jpg]


，﹣m，0，[image: image7.jpg]atb
Sa-b




，[image: image8.jpg]


中，单项式的个数[image: image9.jpg]


是（　　）
A．6
B．5
C．4
D．3


7．对于式子：[image: image10.jpg]xt2y




，[image: image11.jpg]T



，[image: image12.jpg]


，3x2+5x﹣2，abc，0，[image: image13.jpg]


，m，下列说法正确的是（　　）
A．有5个单项式，1个多项式
B．有3个单项式，2个多项式


C．有4个单项式，2个多项式
D．有7个整式


8．若代数式2xay3zc与[image: image14.jpg]


是同类项，则（　　）
A．a=4，b=2，c=3
B．a=4，b=4，c=3
C．a=4，b=3，c=2
D．a=4，b=3，c=4
9．多项式[image: image15.jpg]


是关于x的四次三项式，则m的值是（　　）
A．4
B．﹣2
C．﹣4
D．4或﹣4


10．一个多项式减去x2﹣2y2等于x2+y2，则这个多项式是（　　）
A．﹣2x2+y2
B．2x2﹣y2
C．x2﹣2y2
D．﹣x2[image: image16.jpg]


+2y2


　
二．填空题（共6小题）
11．﹣[image: image17.jpg]27 ab®
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的系数是　   　，次数是　   　．
12．把a﹣b当作一个因式，则3（a﹣b）+4（a﹣b）2﹣2（a﹣b）﹣3（a﹣b）2﹣（a﹣b）2=　   　．
13．如果单项式xa+1y3与2x3yb﹣1是同类项，那么ab=　   　．
[image: image18.jpg]


14．若单项式﹣xm﹣2y3与[image: image19.jpg]


xny2m﹣3n的和仍是单项式，则m﹣n=　   　．
15．多项式2x3[image: image20.jpg]


﹣x2y2﹣3xy+x﹣1是　   　次　   　项式．
16．一个多项式与单项式﹣4x的差等于3x2﹣2x﹣1，那么这个多项式为　   　．
　
三．解答题（共7小题）
17．先化简下式，再求值：
2x2﹣[3（﹣[image: image21.jpg]


x2+[image: image22.jpg]


xy）﹣2y2]﹣2（x2﹣xy+2y2），其中x=[image: image23.jpg]


，y=﹣1．
18．若2xmy2﹣（n﹣3）x+1是关于x、y的三次二项式，求m、n的值．
19．已知多项式﹣3x2+mx+nx2﹣x+3的值与x无关，求（2m﹣n）2017的值．
20．已知单项式﹣[image: image24.jpg]


m2x﹣1n9和[image: image25.jpg]


m5n3y是同类项，求代数式[image: image26.jpg]


x﹣5y的值．
21．某村小麦种植面积是a公顷，水稻种植面积比小麦种植面积的2倍还多25公顷，玉米的种植面积比小麦种植面积少5公顷，列式计算水稻种植面积比玉米种植面[image: image27.jpg]


积大多少公顷？
22．当[image: image28.jpg]


时，求代数式3（x2﹣2xy）﹣[3x2﹣2y+2（xy+y）]的值．[来源:Z。xx。k.Com]
23．定义：若a+b=2，则称a与b是关于1的平衡数．
（1）3与　   　是关于1的平衡数，5﹣x与　   　是关于1的平衡数．（用含x的代数式表示）
（2）若a=2x2﹣3（x2+x）+4，b=2x﹣[3x﹣（4x+x2）﹣2]，判断a与b是否是关于1 的平衡数，并说明理由．
　
参考答案
一．选择题
1．B．
　
2．A．
　
3．B．
　
4．[C．
　
5．C．
　
6．D．
　
7．C．
　
8．C．
　[来源:学,科,网Z,X,X,K]
9．C．
　
10．B．
　
二．填空题
11．[image: image29.jpg]271




， 3．
　
12．a﹣b．
　
13．1[image: image30.jpg]


6．
　
14．[image: image31.jpg]


．
　
15．四，五．
　
16．3x2﹣6x﹣1
　
三．解答题
17．解：原式=2x2+x2﹣2xy+2y2﹣2x2+2xy﹣[image: image32.jpg]


4y2=x2﹣2y2，
当x=[image: image33.jpg]


，y=﹣1时，原式=[image: image34.jpg]


﹣2=﹣1[image: image35.jpg]


．
　
18．解：由题意可知：m+2=3，n﹣3=0，
解得m=1，n=3．
　
19．解：[image: image36.jpg]


合并同类项得（n﹣3）x2+（m﹣1）x+3，
根据题意得n﹣3=0，m﹣1=0，
解得m=1，n=3，
所以（2m﹣n）2017=（﹣1）2017=﹣1．
　
20．解：∵单项式﹣[image: image37.jpg]


m2x﹣1n9和[image: image38.jpg]


m5n3y是同类项，
∴2x﹣1=5，3y=9，
∴x=3，y=3，
∴[image: image39.jpg]


x﹣5y=[image: image40.jpg]


×3﹣5×3=﹣13.5．
　
21．解：水稻种植面积为（2a[image: image41.jpg]


+25）公顷，玉米种植面积为（a﹣5）公顷，
[image: image42.jpg]


则水稻种植面积比玉米种植面积大（2a+25）﹣（a﹣5）=2a+25﹣a+5=a+30（公顷）．
　
22．解：原式=3x2﹣6xy﹣3x2+2y﹣2xy﹣2y
=﹣8xy，[来源:Z|xx|k.Com]
当x=﹣[image: image43.jpg]


，y=﹣3时，原式=﹣12．
　
23．解：
（1）设3的关于1的平衡数为a，则3+a=2，解得a=﹣1，
∴3与﹣1是关于1的平衡数，
设5﹣x的关于1的平衡数为b，则5﹣x+b=2，解得b=[image: image44.jpg]


2﹣（5﹣x）=x﹣3，
∴5﹣x与x﹣3是关于1的平衡数，
故答案为：﹣1；x﹣3；
（2）a与b不是关于1的平衡数，理由如下：
∵a=2x2﹣3（x2+x）+4[image: image45.jpg]


，b=2x﹣[3x﹣（4x+x2）﹣2]，
∴a+b=2x2﹣3（x2+x）+4+2x﹣[3x﹣（4x+x2）﹣2]=2x2﹣3x2﹣3x+4+2x﹣3x+4x+x2+2=6≠2，
∴a与b不是关于1的平衡数．
　
